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Milí čtenáři, 
letošní dubnové
počasí bylo pře−
sně podle dlouho−
dobých předpo−
vědí a pranostik.
Aprílově nestálé,
jen ještě mohlo
být deštivější.

Letní teploty se střídaly s mrazivými
rány, chladný vítr byl někde doplněn
i sněhem a občas deštěm. Nebylo
nic neobvyklého, když během dne
poskočil teploměr i o 20 stupňů.
Přesto to byl měsíc hezký a jarní.
Aprílově si někdy připadám i ve spo−
lečnosti. Bohužel nejsem sám, kdo si
uvědomuje, jak jsme čím dál tím víc
rozdělovaní a rozhádaní. Někdo si
dokonce myslí, že je to záměr. Důvod
se vždy najde. Teď v poslední době
jsem zaznamenal, že jsme opět pře−

svědčovaní o jedině jedné správné
pravdě, jediném směru technologic−
kého vývoje, kterým jsou prý větrní−
ky, mířící i k nám na Šumavu a Pošu−
maví. 
Betonová monstra čnící do výšky
klatovské Černé věže a ve stovkách
pokrývající vrcholky a horizonty kraji−
ny mají být tím zázračným řešením
zajišťující nám blahobyt a dostatek
čisté elektrické energie pro další náš
ještě více elektrifikovaný život plný
elektroaut, elektrokoloběžek, světel a
wifi sítí na každém kroku. Smutné na
celé věci je, že se nedostává dosta−
tečnému sluchu těch, kteří z opatr−
nosti a zkušenosti upozorňují na
možná negativa tohoto vývoje. Je
jich mnoho a v tomto úvodníku určitě
na všechny není dost místa. Mezi ty
nejvážnější patří dost sporný dlouho−
dobý efekt tohoto řešení. 
Odborníci spočítali, že k nahrazení
výkonu jediného temelínského reak−
toru by bylo zapotřebí 840 větrníků,
k jejich postavení bychom potřebo−
vali 460 tisíc m2 betonu, dvojnáso−

bek toho, co se spotřebuje na vý−
stavbu reaktoru. Reaktor slouží mini−
málně 60 let, větrník 15 až 20 let,
musí se u něj chemicky odmrazovat
listy vr tule, které opotřebováváním
roznáší do vzduchu mikroprach
z kompozitu a po výměně se opotře−
bené listy zakopávají do země, proto−
že dodnes nikdo neví co s nimi. Ne−
dostatkem je také to, že výkon větrní−
ku je obtížné regulovat, mění teplotní
poměry ve svém okolí, vadí ptákům a
infrazvukem pravděpodobně ani ne−
prospívá okolním obyvatelům. Prostě
nic moc ekologického nehledejte, je
to jen byznys. Oponenti tohoto řešení
připomínají, že se nabízí řešení ma−
lých modulárních reaktorů, které
představují moderní směr jaderné
energetiky, jsou mnohonásobně bez−
pečnější a využíváním odpadu z běž−
ných reaktorů dokonce mohou fun−
govat tisíce let bez nutnosti těžby no−
vého uranu.
Jsem optimista, proto věřím, že na−
konec se najde to nejrozumnější ře−
šení a pro zisky a pohodlí si nezničí−

me další stovky hektarů přírody, bez
které žít nemůžeme. Ostatně příroda
je i v této době, tak náročné na naši
psychiku, největší radostí i zdrojem,
z kterého se dá zcela jistě stále dopl−
ňovat pozitivní energie. Slunce stále
svítí, vzduch a voda nádherně šumí,
stromy se krásně zelenají a pobyt na
Šumavě je stále tou nejlepší relaxací.
Květen je měsícem, který je pro ak−
tivní odpočinek v přírodě jako dělaný.
Čas lásky jsme pěkně podle pohan−
ských zvyků dávných předků zahájili
pálením čarodějnic a pořádnou osla−
vou s klobásami a pivem. Také ostat−
ní květnové dny jistě budou plné zají−
mavých aktivit, které je dobré pro ra−
dost a čerpání síly využít.
Nikdo z nás neví, kolik tak krásných
měsíců ještě zažije, proto zapomeň−
te na televizi, jděte se projít, tanco−
vat, posilovat, vezměte do ruky kníž−
ku, jděte na koncert, za přáteli, ne−
bo na kutě, ale žijte naplno. Příjem−
ně slunečný a voňavě rozkvetlý kvě−
ten i hezké čtení Rozhledu vám pře−
je Karel Bárta, šéfredaktor.
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Členové Českého zahrádkář−
ského svazu v Chodské
Lhotě zvou všechny pří−
znivce pěší turistiky a
cykloturistiky na tradič−
ní májový turistický po−
chod Chodskou bůtu. Le−
tos je to už 39. ročník.
Chodská bůta se jde v sobotu

16. května a připraveny jsou tři
trasy 8, 15 a 20 km dlouhé.

První dvě jsou středně ná−
ročné, dvacítka je pro
zdatné turisty. Každá trasa
má pět značkových kon−

trol o účasti a všechny ve−
dou příjemnou krajinou s vý−

hledem na nejkrásnější části

Šumavy, Českého i Bavorského lesa.
Na své si přijdou i milovníci cykloturis−
tiky na trasách v délce 25 a 50 km. 
Registrace a start je jako už tradičně
od budovy Obecního úřadu Chodská
Lhota v době od 10:00 do 14:00 hodin.

Na trase pochodu bude několik vyzna−
čených občerstvovacích míst a zdra−
votní služba.
Cílem pochodu je přírodní areál
 Lomeček Českého zahrádkářského
svazu Chodská Lhota, kde na účastní−
ky čeká občerstvení a kulturní pro−
gram s hudbou Míly Šobra. Předávat
se budou také odměny pro nejstaršího
muže a ženu tohoto pochodu. Všichni
účastníci Chodské bůty dostanou do−
klad o účasti. (re)

Pojďme na 39. ročník Chodské bůty
V sobotu 16. května 2026 jste zváni do Chodské Lhoty

Kontakt – tel. 722 974 419
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Zdá se to až neuvěřitel−
né, ale jeden z nejvýraz−
nějších hlasů a tváří
českého showbyznysu
Leoš Mareš slaví životní
jubileum. Moderátor, in−
fluencer a nezpochybni−
telný fenomén slaví své
50. na rozeniny. Už více
než deset let je úzce
spojen s  jižními Čechami. Má zde
svůj druhý domov. 

V Záblatí na Jindřicho hradecku před
lety koupil zchátralý statek, který citlivě
a krásně nechal přebudovat na feno−
menální sídlo, kde nechybí bazén, vel−
ká pergola, uzavřený dvůr poskytující
naprosté soukromí i rozsáhlá zahrada.
Dříve to ocenil díky svým dvěma sy−
nům, kteří jsou dnes už dospělí, nyní
kvůli své malé dceři Alex, kterou má
s druhou ženou – druhou Monikou. 

Kdo by však čekal bilancování spo−

jené se zpomalením tem−
pa, ten by se hluboce mýlil.
Leoš je totiž důkazem toho,
že zrát se dá s obrovskou
grácií, neztrácet přitom
mladistvý elán a umět si ži−
vot užívat plnými doušky.
I když jej provázely skan−
dály a zprvu byl víc nenávi−
děn než milován, nyní uka−

zuje, že jako zralý, charismatický a stá−
le atraktivní muž má stále co nabíd−
nout. Dnes je také
velmi úspěšným
producentem. Ale na
Evropě 2 je už ne−
uvěřitelných 28 let a
skončit s tím nehod−
lá. „Nepřemýšlel
jsem o tom ani na
chvíli. Dokonce ani
když odešel Patrik
Hezucký. Věděl

jsem, že musím pokračovat,“ prozradil
Rozhledu Leoš.

Nedávno navíc upoutal pozornost ši−
roké veřejnosti nový televizní doku−
ment, který poodhalil zákulisí jeho živo−
ta a ukázal ho nejen jako suverénního
profíka, ale i jako citlivého muže, který
si musel svou cestu na samotný vrchol
tvrdě odpracovat. I díky tomu dnes pů−
sobí neuvěřitelně uvolněně a ‘fresh’.

Zatímco dříve plnil stránky life −
stylových magazínů jako nekorunova−

ný král večírků, dnes je jeho abso lutní
prioritou rodina. Po boku své elegantní
manželky Moniky, původem z Písku,
působí neuvěřitelně vyrovnaně. 

„Stále více času, pokud ho mám,
trávím s rodinou na chalupě. Právě
tam, obklopen přírodou a daleko od
všeho toho ruchu, dobíjím baterky. Ta−
dy jsem za sebe.“ 

Leoš Mareš zkrátka ve svých pade−
sáti letech našel dokonalou rovnováhu
mezi hvězdnou kariérou a rodinným
štěstím. Ať už zrovna baví davy v zapl−
něné hale, nebo tráví tiché odpoledne
na chalupě, dělá to s tou samou, jemu
vlastní, nakažlivou energií. A my mu
přejeme, samozřejmě kromě zdraví,
stále tolik energie! (pru)

Archiv L. Mareše

Neutuchající energie, rodinná pohoda 
a klid na jihočeské chalupě
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Leoš slaví 50 !

Chalupa Leoše Mareše

Leoš a Monika Marešovi
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Za účasti hejtmana Plzeňského
kraje Kamala Farhana proběhlo
v  aule Střední zdravotnické školy
v  Klatovech proškolení zdejších

studentů pomocí unikátního sys −
tému školení první pomoci VR
 Rescue. 
Studenti si nasadili virtuální brýle,

které jsou propoje−
né s figurínou pro−
střednictvím umě −
lé inteligence. Měli
tak možnost si vy−
zkoušet simulova−
nou situaci, kdy je
nutné provést re−
suscitaci – první
pomoc tak, jak by
měla skutečně
probíhat. Školili
záchranáři Zdra−
votnické záchran−
né služby Plzeň−
ského kraje.
„Chceme proško−
lit všechny naše studenty. Plzeňský
kraj je zřizovatelem středních škol,
kde studuje zhruba 29 tisíc žáků.
Školit je budou záchranáři Zdravot−
nické záchranné služby Plzeňského
kraje, jako tady v  Klatovech, a to
v hodinách tělocviku. Studenti si vy−
zkouší simulovanou situaci, kdy je
nutné provést resuscitaci. Tento
projekt připravil radní Plzeňského
kraje pro oblast zdravotnictví Karel

Pressl a já jsem
z  toho nadšený.
Říkám to nejen ja−
ko hejtman, ale ta−
ké jako lékař. Mám
atestaci z interního
lékařství a také
jsem sloužil něko−
lik let na záchran−
né službě. První
pomoc, každá vte−
řina, rozhoduje
o životě. Statistiky
nám říkají, že jen
několik jednotek li−
dí ze stovky je
schopno poskyt−

nout první pomoc. Unikátním systé−
mem proškolení tento nepoměr urči−
tě změníme,“ vyjádřil své přesvěd−
čení hejtman Kamal Farhan. 
Plzeňský kraj plánuje, že unikátní
systém školení první pomoci VR
Rescue také využije v rámci integro−
vaného záchranného systému pro
hasiče, policisty a další, Předpoklá−
dá, že zájem o něj rovněž projeví
nejrůznější firmy a organizace. (re)

Plzeňský kraj je první v ČR v unikátním 
školení první pomoci studentů středních škol

Studenti si vyzkoušeli simulovanou situaci, kdy je nutné provést resuscitaci.

Hejtman Plzeňského kraje 
Kamal Farhan
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Společnost Lorenc Logistic patří
mezi stabilní zaměstnavatele
v regionu Klatovska. Chápeme
potřebu podporovat mladé lidi a
pomáhat jim se vstupem na pra−
covní trh. Protože si uvědomuje−
me, že se jedná o náročnou ces−
tu, začínáme s budoucí pracovní
generací spolupracovat již bě−
hem studií. 

Významným pilířem v této naší akti−
vitě je dlouholeté par tnerství regio−
nálních škol. Zejména pak se Střední
průmyslovou školou v  Klatovech a
Střední odbornou školou a SOU
v Sušici. Systematicky se zaměřuje−
me na podporu technicky orientova−
ných oborů především v oblasti
údržby, diagnostiky a servisu vozo−
vého parku.

Praxe postavená 
na  zkušenostech 
V roce 2025 jsme na
praxi přijali celkem
7 učňů. Stejným
směrem  pokračuje−
me i v letošním roce,
kdy nám na odbornou
praxi přibyl další stu−
dent.
Žáci se u nás
stávají sou−
částí reálného
provozu, kde
si osvojují
pracovní po−
stupy na moderní technice. Naším cí−
lem je, aby se u nás studenti cítili jako
v „domácím“ prostředí, kde mohou
veškerou svou energii věnovat odbor−
nému rozvoji pod vedením zkušených
mentorů.

Od exkurzí až po garantované
pracovní místo
Věříme, že pro správné rozhodování
o budoucí kariéře je důležité mít široký
rozhled. Proto jsme v roce 2025 naše
aktivity rozšířili o exkurze pro základní
školy. Žákům tak nabízíme možnost

nahlédnout pod pokličku
moderní logistiky a v re−

álném provozu jim uka−
zujeme, jak tento obor
dnes funguje. 
Studentům, kteří se
pro studium technic−
kého oboru rozhodli,

pak nabízíme stabilitu
v podobě stipendijního

programu.  Ten není pouze
finančním be−
nefitem, ale
především zá−
rukou budouc−
nosti – podpo−

rovaný žák má u nás po skončení stu−
dia garantované pracovní místo. Od−
padá mu tak stres s hledáním uplatně−
ní a může se plně soustředit na slože−
ní závěrečných zkoušek.

Dveře jsou pro mladé lidi
otevřené
Absolvování školní praxe v  Lorenc
Logistic, s. r. o., není jen splněnou
školní povinností. Je to především pří−
ležitost vyřešit svou pracovní budouc−
nost, která otevírá řadu kariérních
možností. (pi)

Lorenc Logistic věří v mladé talenty
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Na přelomu května a června se v če−
sko−bavorském pohraničním regionu
Šumava−Bayerischer Wald koná stej−
nojmenný Festival duchovní hudby.
V letošním roce se tak stane již po de−
větadvacáté. 
Jedná se o nejrozsáhlejší setkávání pě−
veckých sborů na území Plzeňského
kraje s rozhodujícím přesahem do ba−
vorského pohraničí, jež se může vyká−
zat nejdelší tradicí svého trvání. U zrodu
projektu na konci devadesátých let mi−
nulého století stála idea česko−němec−
kého hudebního a kulturního setkávání,
které by pomohlo překonat důsledky
komplikované minulosti tohoto regionu
ve 20. století. Od roku 2008, kdy po
pražském spolku Laetitia převzal orga−
nizační štafetu klatovský spolek Kolegi−
um pro duchovní hudbu, se dařilo tuto
spolupráci rozvíjet a navazovat nové
přeshraniční hudební a mezilidské kon−
takty, jež svým dosahem a významem
překročily období konání festivalu. 
Festival si během svého trvání dokázal
v regionu vytvořit pevnou komunitu
svých příznivců, sestávající krom pub−
lika na obou stranách hranice zejména
z jednotlivých téměř „domácích“ sbo−
rů, které na festival opakovaně dojíždě−

jí, a také z jednotlivých pořadatelských
lokalit a jejich samosprávných i církev−
ních institucí. V neposlední řadě s myš−
lenkou projektu souzní významné

osobnosti regionálního kulturního i poli−
tického života. Na festivalu se podílejí
hudební tělesa významných vzděláva−
cích a akademických institucí regionu
(Konzervatoř Plzeň, Západočeská uni−
verzita). 
Síla festivalové komunity se naplno
ukázala zejména v roce 2021, kdy fes−
tival po roční covidové přestávce opět
obnovil svoji činnost v podmínkách do−
znívající jarní pandemické vlny. Festival

se tehdy stal symbolem obnovy kultur−
ního dění našeho regionu v nepřízni−
vých časech. Nikdy v jeho dosavadní
historii se tomuto projektu nedostalo

tolik podpory od významných osob−
ností regionu, nikdy neměla jeho vy−
stoupení konaná on−line či naživo tak
silnou atmosféru.
Historicky největší vlnu podpory a záj−
mu ze strany účastníků i publika, jež
byla umocněna opětovným probuze−
ním kulturního života po překonaném
pandemickém období, zažil jubilejní
festivalový ročník 2022. Pro mnohé
festivalové účastníky se tento ročník

stal symbolickým novým začátkem.
Také v dalších letech se festival těšil
velkému zájmu jednotlivých hudebních
těles stejně jako publika. Jak pozname−
nal jeden z dlouhodobých bavorských
partnerů, festival se mezitím stal vý−
znamným hudebním a sborovým hnu−
tím v našem regionu a toto postavení
si udržuje i nadále. 
Díky tomuto zájmu mohli organizátoři
festivalu, klatovský spolek Kolegium
pro duchovní hudbu, připravit pro festi−
valové publikum bohatý hudební pro−
gram i v  letošním roce. Festival letos
nabídne čtyřiadvacet koncertních a li−
turgických vystoupení, během nichž si
budeme moci vyslechnout patnáct pě−
veckých těles a hudebních uskupení.
Krom českých sborů bude festival hos−
tit také jedno pěvecké těleso z Bavor−
ska. Festivalová tělesa předvedou své
hudební umění v sedmnácti lokalitách
na obou stranách hranice. 
Podrobné informace o programu letoš−
ního ročníku najdete na festivalových
stránkách www.fdh.klatovynet.cz. Dě−
kujeme vám za vaši dosavadní podpo−
ru a těšíme se na setkání s vámi v rám−
ci letošních festivalových vystoupení. 

Vít Aschenbrenner

Festival duchovní hudby „Šumava−Bayerischer Wald“ přináší 
sborovou hudbu do našeho pohraničního regionu již téměř tři desetiletí

Dětský pěvecký sbor 
Rolnička Praha
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Nabídka vzdělávacích programů pro absolventy
základních škol:
Gymnázium, čtyřleté denní studium zakončené maturitní 
zkouškou, skladba předmětů je všeobecně zaměřena, individuální
přístup ke studentům, možnost studovat dle IVP. 

Obchodní akademie, čtyřleté denní studium zakončené 
maturitní zkouškou. Zaměření si student vybírá od třetího ročníku. 
Možnost studovat dle IVP.
Toto studium má tato zaměření:
Cestovní ruch, Veřejná správa a právo, Počítačová grafika a 3D, 
Provoz diplomatických služeb

Kominík, tříleté denní studium. 
Studium je zakončeno záverečnou zkouškou a získáním 
výučního listu.

Podnikání, dvouleté denní nástavbové studium zakončené 
maturitní zkouškou. Studium je určeno pro absolventy tříletých
učebních oborů. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního
listu z tříletého oboru. Probíhá výuka všeobecných i odborných,
zvláště ekonomických předmětů. Možnost studovat dle IVP.

Dálková forma studia v rámci dalšího vzdělávání
dospělých: výuka probíhá o sobotách.
Kominík, jednoleté zkrácené studium.  
Studium je zakončeno závěrečnou zkouškou a získáním výučního
listu. Uchazeč musí předložit ověřenou kopii výučního listu jiného
oboru nebo maturitní vysvědčení.

pro školní rok 2026/2027:

Nová nabídka
vzdělávacích programů

Soukromé Střední odborné školy
a Gymnázia BEAN s. r. o.

Těšíme se na spolupráci s Vámi.
Mgr. Jitka Boříková, ředItelka školy

Přijďte k nám studovat.

Trnkova 125, 345 61 Staňkov
e−mail: bastlova@bean.cz, tel.: 728 531 441 

e−mail: borikovabean@seznam.cz
www.beanstankov.cz



15Rozhled 5/2026

Upřímnou soustrast. Právo vás
v této situaci chrání poměrně jasně.
Občanský zákoník stanoví
v § 1701, že dluhy zůstavitele pře−
cházejí na dědice. Je−li dědiců více,
odpovědnost se mezi ně dělí podle
toho, co kdo skutečně nabyl
(§ 1702). Prakticky to znamená, že
bez dalšího opatření může být dě−
dic povinen hradit dluhy i nad rá−
mec hodnoty svého dědického po−
dílu. Jste−li si nejisti rozsahem zá−
vazků, požádejte u notáře o výhra−
du soupisu. Právní základ je
v § 1674 až § 1681 občanského
zákoníku: dědic má právo vyhradit
si soupis a tím docílit, že notář (ja−
ko soudní komisař) sepíše majetek
i dluhy, vyzve věřitele a určí se po−
měrné uspokojení. Výhrada soupi−
su tak slouží jako ochranný mecha−

nismus: při jejím uplatnění je odpo−
vědnost dědice omezena na hodno−
tu toho, co z pozůstalosti skutečně
nabude. Současně platí povinnost
poctivé součinnosti – zamlčování
majetku nebo dluhů může výhody
výhrady zmařit.
Nasvědčují−li indicie, že dluhy pře−
vyšují majetek, zvažte odmítnutí.
§ 1485 odst. 1 říká: „Dědic může
dědictví odmítnout do jednoho mě−
síce ode dne, kdy byl soudem
o právu dědictví odmítnout a o ná−
sledcích odmítnutí poučen; má−li
bydliště v zahraničí, činí lhůta tři
měsíce.“ Soud může lhůtu z důleži−
tých důvodů přiměřeně prodloužit.
Odstavec 2 dodává, že odmítnutí je
zásadně neodvolatelné. Prakticky
proto co nejdříve kontaktujte notá−
ře, uplatněte výhradu soupisu a

v této fázi si nechte vysvětlit, kdy
přesně začala běžet vaše lhůta
k případnému odmítnutí a zda je
prostor pro její prodloužení. Vyjde−li
najevo, že majetek nestačí na
všechny dluhy, je na místě zvážit
likvidaci pozůstalosti podle § 1712
a násl. Věřitelé se v takovém režimu
uspokojí přímo z pozůstalostního
majetku pod dohledem soudu a na
dědice nepřejde nic nad výtěžek. 
Do skončení řízení neplaťte jedno−
tlivé věřitele „pro jistotu“, abyste
nenarušili poměrné uspokojení.
Hradit lze přiměřené náklady pohř−
bu a nezbytné výdaje správy po−
zůstalosti (například energie v oby−
dlí), ideálně po dohodě s notářem.
Pokud byl zůstavitel v manželství,
nejprve se oddělí a vypořádá spo−
lečné jmění manželů; teprve z takto
určené pozůstalosti se hradí dluhy,
což může konečný obraz výrazně
změnit. Objeví−li se po skončení ří−
zení nový dluh, věřitel se může ob−
rátit na dědice jen v zákonných me−
zích; odpovědnost dědice je ome−
zena hodnotou nabytého dědictví
pouze tehdy, pokud byla uplatněna

výhrada soupisu, a u více dědiců se
dělí podle podílů (§ 1701–1702).
V praxi se takové situace řeší s no−
tářem či soudem jako dodatečné
projednání pozůstalosti; inventář
pořízený v rámci výhrady soupisu
pak zásadně usnadňuje férové za−
řazení a poměrné plnění.
Krátce na závěr: odpovědnost dědi−
ce za dluhy není vždy omezená hod−
notou nabytého dědictví; je omezena
pouze tehdy, pokud dědic uplatní vý−
hradu soupisu, a při více dědicích se
děli podle podílů, nejistotu ohledně
závazků řeší výhrada soupisu u no−
táře, která inventářem fixuje hranici
odpovědnosti a zajistí poměrné
uspokojení věřitelů. Pokud vše na−
svědčuje předlužení, je namístě zvá−
žit odmítnutí do jednoho měsíce od
poučení soudem (u osoby s bydliš−
těm v zahraničí činí lhůta tři měsíce),
přičemž jde o krok zásadně neodvo−
latelný. Ukáže−li se nedostatek ma−
jetku v průběhu řízení, lze využít lik−
vidaci pozůstalosti; na dědice pak
nepřejde nic nad výtěžek. Do skon−
čení řízení neplaťte jednotlivé věřite−
le, s výjimkou přiměřených nákladů
pohřbu a nezbytné správy po doho−
dě s notářem, a pokud zůstavitel žil
v manželství, nejprve se vypořádá
společné jmění. 

PRÁVNÍ
PORADNA

Odpovídá advokát 
JUDr. Miroslav Mlčák 

Zemřela mi maminka a nevím, jaké dluhy po ní zůstaly. Nechci doplá−
cet ze svého za závazky, o kterých ani netuším. Mám u notáře požádat
o výhradu soupisu, nebo je lepší dědictví rovnou odmítnout? Jaké jsou
přesné lhůty a co na to říká občanský zákoník? A co když se po skonče−
ní řízení objeví ještě nějaký nový dluh? 
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Šumavské město Hartmanice má od
2. dubna 2026 prodejnu, která nikdy
nezavírá. Tato moderní prodejna
s nonstop provozem umožňuje zá−
kazníkům nakupovat kdykoliv coko−
liv a to díky kombinaci platební kar−
ty, bankovní identity a aplikace Do−
Kapsy od ČSOB.
I během roku to v Hartmanicích do−
cela žije, ale s příchodem turistické
sezóny ruch ve městě narůstá. Hart−
manice jsou i samy o sobě turistic−
kým cílem, ale navíc téměř každý náv−
štěvník Šumavy jimi projíždí. A právě

proto je potřeba mít otevřeno neustále
– jak pro místní, tak pro turisty a pro−
jíždějící.
Automatizovaná prodejna je velmi
dobrým řešením. Turisté i místní si
mohou nakoupit doslova kdykoliv, a
třeba při pozdějším návratu z výletu
v sobotu navečer už není problém se
zastavit pro pečivo a nějaké dobroty.
A tak ve čtvrtek 2. dubna v 15:00 šu−
mavské družstvo ZKD Sušice slav−
nostně automatizovanou prodejnu

v Hartmanicích otevřelo. Pro družstvo
jde o čtvr tou prodejnu v konceptu
24/7. Kromě Hartmanic najdete tyto
prodejny i v Kašperských Horách, na
Srní a v Sušici u nádraží.
„Prodejna v Hartmanicích bude, stej−
ně jako ty ostatní, sloužit turistům
i místním obyvatelům a zachová si sa−
mozřejmě standardní otevírací dobu
s obsluhou. Takže dál zůstane zacho−
váno všechno dobré, co umíme, na−
příklad čerstvě nakrájené uzeniny ne−
bo lahůdky z naší Výrobny. Jen pak
nezavřeme, ale prodejnu přepneme do

režimu 24/7. Zákazníci tak získají to
nejlepší z obou konceptů – tradičního
s obsluhou i nového automatizované−
ho,“ dodává ještě předseda ZKD Suši−
ce Ing. Roman Bruzl.
V ČR funguje již více než stovka auto−
matizovaných prodejen sítě COOP.
„Koncept automatizovaného provozu
se ukazuje jako řešení pro celou řadu
druhů prodejen. V turistických lokali−
tách funguje z obchodního hlediska
skvěle, ale ještě důležitější je, že tato

technologie pomáhá obcím udržet ob−
chody, takže místní nemusí složitě
cestovat za každým nákupem. Přitom
tento koncept nezvyšuje personální
náklady spojené s delší otevírací do−
bou,“ říká Lukáš Němčík, místopřed−
seda Skupiny COOP pro služby.
Nakupování zvládne každý s chytrým
telefonem a platební kartou. Samotný
vstup do prodejny je podmíněn vlas−
tnictvím bankovní identity a stažením
speciální aplikace DoKapsy od ČSOB,
kterou lze využít nejen ke vstupům do
automatizovaných prodejen, ale i k plat−

bě parkovného, nákupu jízdenek a
spousty dalšího. Důležité je, že aplikaci
mohou využívat i ti, kteří nejsou klienty
ČSOB. Nákup probíhá díky samoobs−
lužné pokladně, k platbě lze použít ja−
koukoli platební kartu. Bezpečnost zá−
kazníka a ochrana prodejny před kráde−
žemi je zajištěna systémem využívají−
cím bankovní identitu a kamerovým
systémem napojeným na pult centrální
ochrany. Ten je připojen nejen kvůli pří−
padným nenechavcům, ale především
jako pomoc pro případ jakéhokoliv pro−
blému zákazníka. (pi)

V Hartmanicích otevřelo ZKD Sušice 
další non−stop prodejnu v režimu 24/7

Jak probíhá nákup:
1. Stáhněte si mobilní aplikaci DoKapsy od ČSOB (DŮLEŽITÉ – apli−

kace je určena i pro ty, kteří nemají u ČSOB účet).
2. Zaregistrujte se do aplikace.
3. Pro vstup do obchodu použijte QR kód z aplikace DoKapsy.
4. Vezměte si košík a nakupujte.
5. U samoobslužné pokladny naskenujte nejprve QR kód z aplikace,

a potom zboží.
6. Potvrďte nákup a zaplaťte platební kartou nebo mobilním telefo−

nem, tedy bezhotovostně.
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Rotary club Klatovy uspořádal ve
spolupráci s Městskou knihovnou
přednášku na stále aktuálnější té−
ma Longevity, tedy dlouhověkosti a
kvalitního života. O akci byl mimo−
řádný zájem posluchačů, kteří chtě−
li získat praktické a vědecky po−
dložené informace o tom, jak si
prodloužit život ve zdraví a spokoje−
nosti.
Přednášejícím byl Mgr. Bc. Franti−
šek Knobloch, odborník v oblasti
molekulární biologie a fyziologie. Vy−
světlil rozdíl mezi pojmy celková dél−
ka života a délka života ve zdraví.
Zdůraznil, že zatímco se lidé dožívají
vyššího věku, poslední roky života
jsou často poznamenány chronický−
mi nemocemi, ztrátou soběstačnosti
a poklesem mentálního zdraví. Mo−
derní přístup ke zdraví se nesoustředí
pouze na to, co člověk dělá, ale
především na to, jak na to tělo reagu−
je, což lze objektivně měřit. Důvodem

je velká individualita každého člověka
a komplexita lidského organismu.
Velká část byla věnována pohybu,
který byl označen za nejsilnější ná−
stroj pro podporu dlouhověkosti. Dů−
ležitá je například schopnost těla vy−
užívat kyslík, která patří mezi nejsilněj−
ší ukazatele dlouhého života. Rozděle−

ní chůze do více kratších úseků
během dne má lepší metabolic−
ké výsledky než jeden dlouhý
blok pohybu. Neméně důležitá
je svalová hmota a síla. Lidé
s nízkou svalovou hmotou mají

podle studií výrazně vyšší riziko úmrtí
až o 40–50 %. 
Pozornost byla věnována také stra−
vě, kde zaznělo, že důležitější než
konkrétní dietní směry jsou obecné
principy – například preference celist−
vých potravin v přírodním stavu před
ultra−zpracovanými. Vyzdvižen byl vý−
znam dostatečného příjmu bílkovin,
ovoce a zeleniny, stejně jako role vlák−
niny.
V kapitole Vnitřní biologické hodiny
přednášející zdůraznil význam pravi−
delnosti, dostatečné délky spánku a
vliv světla – zejména potřebu ranního
denního světla a omezení umělého
osvětlení večer. Také saunování a otu−
žování mají významný potenciál v pre−
venci některých civilizačních onemoc−
nění.
Přednáška nabídla nejen teoretické
poznatky, ale i praktická doporučení,
jak postupně zlepšovat své zdraví. Ak−
ce potvrdila rostoucí zájem veřejnosti
o téma dlouhověkosti a zdravého ži−
votního stylu a ukázala, že vědecky
podložené informace mají mezi lidmi
své pevné místo. (zš)

Jak žít déle a hlavně zdravěji
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Na další pořad z cyklu Posezení
s písničkou v Janovicích nad Úhlavou
vás zvou organizátoři. V sobotu 23.
května si ve sportovní hale za Měst−
ským úřadem můžete od 15. do
19.00 hod. poslechnout Veselou mu−
ziku z Chodska.
Každý, kdo navštívil vystoupení této
kapely z Domažlicka, vám potvrdí, že
se dobře pobavil a kapela je to oprav−
du veselá. Sedmičlenný orchestr hra−

je nejen klasickou dechovku, ale i lety
prověřené populární šlágry. 
Zaručeně skvělou zábavu slibuje v ne−
děli 7. června od 15. do 19.00 hod.
vystoupení skupiny ASFALT na krytém
parketu v Dolní Lhotě. Silnou stránkou
této hudební skupiny z Přešticka jsou
výborní muzikanti, zpěváci a mimo−
řádně šťastná ruka při výběru reperto−
áru. Každý, kdo někdy zažil jejich ta−
neční zábavu, nebo společenskou
oslavu, moc rád si to zopakuje. Těšit
se můžete na lidovky ale i současné
taneční skladby českých i zahranič−
ních autorů ve skvělé interpretaci. (re)

Léto s muzikou
Veselá muzika z Chodska

Dechovka Veselá muzika z Domažlic a okolí



w Co je to vlastně REIKI?
„REIKI je japonské slovo – ‚REI‘ zna−
mená univerzální životní sílu, ‚KI‘ ener−
gii. Jde o tisíce let starou metodu pří−
rodního léčení, která původně pochází
z Tibetu. Do širšího povědomí se do−
stala díky duchov nímu učiteli Mikaovi
Usuimu v 19. století. Dnes REIKI použí−
vají tisíce lidí po celém světě.“
Podle léčitele REIKI harmonizuje tělo
i mysl skr ze sedm energetických cen−
ter – čaker. Vyrov nává tok energie, a
tím pomáhá tělu uzdravit se nebo ne−

moci předcházet. „Působí na celé tělo,
rozpouští záněty, někdy i nádory a har−
monizuje psychiku,“ říká.
w Jak takové léčení vypadá
v praxi?
„Nejdřív se klienta zeptám na křestní
jméno a pomocí automatické kresby
zjistím, kde je problém. Výsledky si
ověřím i automatickým písmem a ky−

vadlem, které mi ukáže, jak na tom jsou
jednotlivé orgány. Klientova lékařská
diagnóza je ale vždy základ – REIKI be−
ru jako doplněk, ne ná hra du medicíny.“
Při samotném sezení léčitel přikládá ru−
ce nad tělo, ale nedotýká se ho. „Ener−
gie sama ví, kam má jít. Unikátní je, že
ji můžu poslat i na dálku – stačí záměr,
myšlenka.“

w Odkud se tato energie bere?
„Každý zasvěcený REIKI praktik ji může
přijímat – proudí přes temenní čakru do
těla a dále vychá zí rukama. Léčitel je
prostředník. Terapie obvykle trvá 40 až
60 min., většinou stačí 2–3 návštěvy.“
w Používáte ještě něco kromě
REIKI?
„Ano, pracuji i s takzvanými duchovní−
mi zákony, které vycházejí z pradávné−
ho vnímání jednoty mezi člověkem, pří−
rodou a vesmírem. Do pl ňuji to bylinný−
mi preparáty – často od léčitelky Bože−
ny Kame nické. A o těchto metodách
pra videlně přednáším na festivalu
Miluj svůj život.“
Zajímá vás REIKI blíž? Mistr Kolářík pů−
sobí v Praze i Plzni a podle svých slov
je energie „přístupná každému, kdo se
jí otevře“.  
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Možná jste už někde zahlédli jeho letáček – PhDr. Ladislav Kolářík, Mistr REIKI, nabízí
pomoc při vážných i psychických onemocněních. Léčí osobně i na dálku, vyučuje REIKI
a své poradny má v Praze i Plzni. Zeptali jsme se ho, co přesně jeho práce obnáší.

Dotek energie: Rozhovor
s léčitelem Ladislavem Koláříkem
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Můj pohled na svět se neode−
hrává jen v myšlenkách, ale v ti−
chém prostoru mezi nimi. Vní−
mám, že život není sled náhod,
ale jemně tkaná síť vztahů,
energií a neviditelných souvis−
lostí, které nás vedou zpět k so−
bě samým.
Domov je to místo, kde se sdílí

nejen radost, ale i stín a právě tím

vzniká skutečná blízkost. Mnoho

lidí hledá domov v budoucnosti

nebo v minulosti, ale domov je je−

diný bod v časoprostoru, kde se

naše duše cítí v bezpečí. Pokud

nemáme domov, nemůžeme mít

klid v duši. Domov je definován

detaily, jako například vůně vy−

praného prádla, partnera, partne−

ry, ranní kávy vypité s partnerkou,

je to i fotografie na zdi nebo spe−

cifická vůně starých knih. Tyto vě−

ci jsou kotvami naší identity. Je to

stav vnitřního klidu, kdy se cítíme

dobře ve vlastním těle a se svými

myšlenkami.

TEST 1: 
Jaká vás napadne varianta ze
dvou možností 1 nebo 2? 
Domov je bezpečný prostor. Je
to místo, kde můžeme zavřít dve−
ře před vnějším světem, sundat
společenskou masku a být sami
sebou. Je to prostor, který ovlá−
dáme, kde známe každý zvuk a

kde se cítíme v bezpečí. Jak ří−
ká známé přísloví: Můj
dům, můj hrad.

Domov není
místo, ale lidé.

Jsou to tváře,

které nás ví−

tají, když

př i jdeme.

Je to pocit

přijetí bez

podmínek.

Domov mů−

že být v náru−

čí partnera,

u rodičů v ku−

chyni nebo v kruhu

nejbližších přátel. Po−

kud tyto lidi ztratíme nebo se

s nimi rozejdeme, můžeme se cí−

tit bez domova, i když stále bydlí−

me ve stejném bytě.

Bez dobrého vztahu hrozí sa−
mota. Je to odpojení od proudu

života, které může pomalu ubírat

sílu naší existenci, což je jednou z

příčin předčasného úmrtí.

Pokud je domov v harmonii, fun−

guje jako dobíjecí stanice pro na−

ši duši. Pokud je v něm napětí,

odčerpává nám životní sílu. Být

doma u sebe = Vnitřní azyl, kde

se necítíme osamoceně, doma

cítíme otisk partnera/partnerky,
Dokud nevybudujeme domov,
budeme se cítit jako cizinci kde−

koli na světě. Domov je stav vě−
domí, filosofie, kde se

přestaneme prát se
svým osudem, je

to „Kotva v nejis−
té budoucnos−
ti“. V době,
kdy se svět
rychle mění,
(epidemie,
k o n f l i k t y ,
technologic−
ké převraty a

podobně), se
domov stává

poslední jistotou.
Je to místo, kde

platí naše pravidla
a kde čas plyne jinak.

TEST 2: 
Jaká vás napadne varianta
z možností A, B, C?
Domov souvisí se vztahem. Je

to místo, kde můžeme pohladit

i dostat pohlazení, když nám

není dobře. Na domov lze nahlí−

žet jako na klíčový symbol, kte−

rý lidi v roce 2026 zajímá víc

než kdy dříve. Není to jen stav−

ba, je to rezonanční pole, kde

se ukládají naše emoce, sny

i obavy.
Pokud nemáme domov, nemů−
žeme najít ani vnitřní klid. Klid
nemá naše duše, která potřebu−

je bezpečný přístav. Naopak,
když tento vnitřní domov máme,
dokážeme se cítit dobře i v ho−
telovém pokoji na druhém konci
planety. Proč o tom dnes tolik
přemýšlíme? Dříve lidé hledali
smysl života, ale smyslem živo−
ta je dobrý vztah a domov.
V dnešní zrychlené době se po−
jem domova mění. Pro mladší
generace jsou domovem i ko−
munity na internetu, kde nachá−
zejí porozumění.

Domov je jedním z nejhlubších
pojmů v lidském jazyce. To slo−

vo není obyčejné. Nese v sobě

vibraci návratu. Domov je ener−

getické pole, mnohovrstevnatý

pocit, který se v průběhu života

mění, který vytváříme. Je to ener−

getický otisk nás a toho, koho

milujeme. Je to prostor, kde se

naše frekvence ladí do společ−

ného tónu. Tam, kde je soulad,

vzniká lehkost bytí. Kde je ne−

soulad, vzniká tíha. 

Všem přeji, ať máte s kým sdílet

světlo svého života, protože

v přítomnosti druhého se naše

bytí rozsvěcuje. Ať se vám po−

daří vybudovat domov. Bez do−

mova není klid, bez klidu není

život v jeho plnosti. 

Stanley Bradley

vysvětluje psychotronik a věštec Stanley Bradley

STANLEY BRADLEY
tel. 777 119 600 

stanley.bradley@email.cz 
www.stanleybradley.eu

„Domov je kotva v nejisté budoucnosti,“

ODPOVĚĎ NA TEST 1: Na nevědomé úrovni jsem se vás ptal, zda je pro vás
důležitý harmonický domov. 2 = ANO. 1 = jsou pro vás důležitější věci než
klid a pohoda/peníze.

ODPOVĚĎ NA TEST 2: Na nevědomé úrovni jsem se vás ptal, zda jste schop−
ni vybudovat harmonický domov. A = NE. B = se svým současným partne−
rem/partnerkou NE. C = s jiným než současným partnerem ANO.
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KLATOVY

SDS Klatovy
7.5. v 16.30 a v 19.30 h – HOSTINEC U MARUNY – TECH−
TLE MECHTLE – travesti komedie
12.5. v 19.30 h – NEJSEM CVOK! – komedie
13.5. v 19.30 h – PÍSNĚ KARLA GOTTA – koncert ZUŠ
J. Kličky
17.5. v 18 h – POCTA HANĚ HEGEROVÉ
20.5. v 19.30 h – INGMAR BERGMAN: SCÉNY Z MANŽEL−
SKÉHO ŽIVOTA – milostný příběh
27.5. v 17 h – DÉDÉEMKO NA JEVIŠTI – taneční choreog−
rafie
31.5. ve 14 h – NAHLÍŽENÍ 2026 – přehlídka Literárně dra−
matického oboru ZUŠ J. Kličky
Kontakt – 775 440 777
www.divadlo.klatovynet.cz

Galerie Klatovy / Klenová
23. 5. od 15 h – HOSTAŠOVY SADY V KLATOVECH: VER−
NISÁŽ VÝSTAVY SOCHY V ULICÍCH – výstava potrvá do
31. 10. 2026

Galerie U Bílého jednorožce 
do 21. 6. 2026 – JOSEF MIŠTERA / QUOD ERAT DEMON−
STRANDUM – výstava
Kontakt – 376 312 049 

Kostel sv. Vavřince 
do 7. 6. 2026 – ANEŽKA HOŠKOVÁ A ANDERS GRØNLIEN
/ SPIRIT WORLD RISING III / MMCXXVI – výstava
30. 5. ve 14 h – VÝTVARNÁ DÍLNA PRO DĚTI K VÝSTAVĚ
ANEŽKA HOŠKOVÁ A ANDERS GRØNLIEN – výtvarná dílna
pro rodiče s dětmi. Inspirováno aktuální výstavou

Městská knihovna Klatovy
13.–15. 5. – ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ 2026 – 30.
ročník celonárodní veřejné sbírky
14. 5. – 9–13 h – SPOLEČENSKÝ SÁL: JAK NA CHYTRÝ
TELEFON – workshop, pro zájemce 65+, jen pro předem
přihlášené
14. 5. v 17 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: NON IN
SOLO PANE VIVIT HOMO ANEB NEJEN CHLEBEM ŽIV JE
ČLOVĚK – přednášky
16. 5. – 10–11 h – KAVÁRNA REFEKTÁŘE JEZUITSKÉ KO−
LEJE: ČTEME DĚTEM – čtení z knihy Říkání o víle Amálce.
Přihlášení možné na e−mailu cteme−detem@knih−kt.cz.
Vstup zdarma
17. 5. – 10–18 h – NÁDVOŘÍ A REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KO−
LEJE: DESIGN NA ŠUMAVĚ – trh designu a lokální tvorby 
18. 5. – 13–15.30 h – ODDĚLENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ:
MAZLÍK NA TÁBOR – knihovnická dílna
21. 5. v 19 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: PAŘÍŽSKÝ
HUDEBNÍ SALÓN – koncert 
22. 5.  v 19 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: FESTIVAL
DUCHOVNÍ HUDBY – koncert sborů Dětský pěvecký sbor
Rolnička Praha & Dětský pěvecký sbor Jitříčko Hradec Krá−
lové
24. 5. ve 14 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: ZUŠKY
POSPOLU – 10. koncert žáků ze tří ZUŠ Plzeňského kraje
27. 5. v 19 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: KDE DO−
MOV MŮJ? ROTTERDAMSKÝ PŘÍBĚH FRANTIŠKA
ŠKROUPA – hudebně−literární pásmo
28. 5. – 8.30–17 h – KAVÁRNA REFEKTÁŘE JEZUITSKÉ
KOLEJE: STINNÉ STRÁNKY AI – promítání filmu 
30. 5. V 19 h – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLEJE: FESTIVAL
DUCHOVNÍ HUDBY – FENIX – spolek pro vokální a komor−
ní hudbu Praha & Dívčí pěvecký sbor Fialky Klatovy
Kontakt – www.knih−kt.cz

Vlastivědné muzeum Dr. Hostaše 
do 13. 9. 2026 – VÝSTAVNÍ SÁL: OZDOBY DÁVNÉ DOBY –
staré pravěké ozdoby a jejich výrobní technologie. V rámci
výstavy je k dispozici samoobslužná pravěká šperkařská
dílna vhodná pro rodiče s dětmi, pro školky a malé školáky
do 13. 9. 2026 – PŘEDNÁŠKOVÝ SÁL: HISTORICKÉ PA−
MÁTKY KLATOV NA DOBOVÝCH POHLEDNICÍCH – repro−
dukce pohlednic ze sbírek muzea
Komentované prohlídky:
18. 5.– VÝSTAVNÍ SÁL: pondělí – v 9, 10, 11, 13 a ve 14
h – v rámci Dne muzeí budou každou celou hodinu probíhat
komentové pohlídky k výstavě Ozdoby dávné doby, volné
vstupné
Mimořádné akce:
16. 5. – 9–12 a 13–17 h – ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZÓ−
NY – v tento den je do všech výstav a stálé expozice v mu−
zeu snížené vstupné
18. 5. – 9–12 a 13–15 h – DEN MUZEÍ – v tento den je do
všech výstav a stálé expozice v muzeu volný vstup
Kontakt – 376 326 362
www.muzeum.klatovynet.cz

KLENOVÁ

Galerie Klenová
do 31. 5. 2026 – SÝPKA KLENOVÁ: CESTA 2026 / 21.
ROČNÍK PŘEHLÍDKY PRACÍ VÝTVARNÝCH OBORŮ ZUŠ
PLZEŇSKÉHO KRAJE – výstava
do 31. 5. 2026 – PURKRABSTVÍ HRADU KLENOVÁ: WEST
POINT – SÓLO – PETR FABO / SKLÍČKA – výstava
do 12. 7. 2026 – ZÁMEK KLENOVÁ: JAROSLAV VALEČKA
/ ŠEPOT ZAPOMÍNAJÍCÍCH MÍST – výstava
23. 5. v 15 h – ZÁMEK KLENOVÁ: KOMENTOVANÁ PRO−
HLÍDKA VÝSTAVY JAROSLAV VALEČKA S KURÁTOREM
MICHALEM LAZORČÍKEM
30. 5. – 14 a 16 h – PURKRABSTVÍ HRADU KLENOVÁ:
 DIVADLO BROUČEK – O BUDULÍNKOVI – loutkové před−
stavení
Kontakt – 376 392 208, www.gkk.cz

JANOVICE N. ÚHL.

Kulturní akce
MĚSTSKÁ KNIHOVNA: POTVŮRKY UKRYTÉ V OBRAZECH
– výstava obrázků Daniely Štichové
14.5. v 18 h – SÁL MÚ: NÁVRATY DO INDIE – cestovatel−
ský večer s Janou Dvorskou 
30.5. od 14 do 17 h – DEN DĚTÍ S INDIÁNY A BUBLINAMI
– program v lihovaru 
Kontakt – 376 392 559
www.knihovna−janovice.cz

NÝRSKO

Kulturní akce
12.5. v 18 h – SPOLEČENSKÝ SÁL MĚSTSKÉ KNIHOVNY
NÝRSKO: CESTOVATELSKÁ BESEDA S ANDREOU KAUC−
KOU A RENÉ BAUEREM
22.5. v 19.30 h – KOSTEL SV. TOMÁŠE V NÝRSKU: FES−
TIVAL DUCHOVNÍ HUDBY – vystoupí soubor Senza Nome
z Libčic nad Vltavou, vstupné dobrovolné
23.5. v 14 h – SPORTOVNÍ AREÁL POD SJEZDOVKOU
V NÝRSKU:
DEN OTEVŘENÝCH LESŮ – trubači, komentovaná vycház−
ka, sokolnická ukázka, ukázka lesní techniky a mnoho další−
ho
30.5. ve 14 h – FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ NÝRSKO: DEN DĚTÍ
– Culinka a brambora Barbora, skákací atrakce, ukázka vo−

jenské techniky, střelba ze vzduchovky, tvořivé dílny
a mnoho dalšího
2.6. v 18 h – SPOLEČENSKÝ SÁL MĚSTSKÉ KNIHOVNY
NÝRSKO: SKUTEČNÉ ZLOČINY NA PLZEŇSKU – beseda
s emeritním kriminalistou Fr. Müllerem

TLUMAČOV

Rockové akce
23.5. ve 20.30 h – NIAKARA + SMASH – AMFI Tlumačov
(za
deště KD Tlumačov)

MRÁKOV

Rockové akce
29.5. ve 20.30 h − THE FIALKY + ZVLÁŠŇÝ ŠKOLA +
ŠVINDL – KD Mrákov
Kontakt – www.kdmrakov.cz

HORAŽĎOVICE

Kulturní akce
6. 5. v 15 h – POMNÍK U KINA, MÍROVÉ NÁMĚSTÍ: OSLA−
VY OSVOBOZENÍ – pokládání kytic, historická vozidla, Ne−
ktar Boys
17. 5. v 11 h – KLÁŠTERNÍ KOSTEL NANEBEVZETÍ P. MA−
RIE: MŠE SVATÁ S BISKUPEM MONS. VLASTIMILEM
KROČILEM – v rámci jubilejního roku sv. Františka
29. 5. 19–22 h – KOSTEL SV. KLIMENTA NA PRÁCHNI:
NOC KOSTELŮ – bohatý program − vystoupení dětí ze ZŠ
Blatenská, Smyčcové trio Šumavské struny, archeolog Mgr.
Martin Pták
31. 5. v 15 h – KD: POSEZENÍ S PÍSNIČKOU – KAPELA
OTAVANKA

XXIX. Ročník, 22.5.–7.6. 2026
22. 5. v 19 h – KLATOVY – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLE−
JE: KONCERT – 
DĚTSKÝ PĚVECKÝ SBOR JITŘÍČKO HRADEC KRÁLOVÉ
& DĚTSKÝ PĚVECKÝ SBOR ROLNIČKA PRAHA
22. 5. v 19.30 h – NÝRSKO – KOSTEL SV. TOMÁŠE: SEN−
ZA NOME LIBČICE NAD VLTAVOU KONCERT
23. 5. v 19 h – KOLOVEČ – KOSTEL ZVĚSTOVÁNÍ PANNY
MARIE: KONCERT – SENZA NOME LIBČICE NAD VLTA−
VOU & DĚTSKÝ PĚVECKÝ SBOR JITŘÍČKO HRADEC KRÁ−
LOVÉ
29. 5. v 19 h – DEŠENICE – KOSTEL SV. MIKULÁŠE: KON−
CERT – 
FÉNIX – SPOLEK PRO VOKÁLNÍ A KOMORNÍ HUDBU
PRAHA & MUŽSKÝ SBOR BONIFANTES PARDUBICE
30. 5. v 19 h – KLATOVY – REFEKTÁŘ JEZUITSKÉ KOLE−
JE: KONCERT – 
FÉNIX – SPOLEK PRO VOKÁLNÍ A KOMORNÍ HUDBU
PRAHA & DÍVČÍ PĚVECKÝ SBOR FIALKY KLATOVY
30. 5. v 18 h – POSTŘEKOV – KAPLE SV. JAKUBA: MŠE
SV. & KONCERT 
LAMER WINKEL VIERG’ SANG LAM (DE)

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE

FESTIVAL DUCHOVNÍ
HUDBY ŠUMAVA – 

BAYERISCHER WALD
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Střední odborné učiliště Do−
mažlice přivítalo minulý mě−
síc v prostorách Městského
kulturního střediska desítky
talentovaných žákyň a žáků
z celé České republiky. Ko−
nal se zde již 11. ročník re−
publikové soutěže Beauty
Cup 2026, která patří mezi
nejvýznamnější odborné
 akce v oborech Kadeřník
a Kosmetické služby.
Letošní ročník nesl poetické a

vizuálně lákavé téma Magic
Forest – Krása kouzelného
lesa, které soutěžící inspirova−

lo k odvážným kreacím, fanta−

zijním proměnám a originál−

ním technikám. Do Domažlic

se sjeli ti nejlepší z nejlepších

– mladí lidé, kteří chtějí svůj ta−

lent posunout dál a ukázat, že

řemeslo krásy je nejen práce,

ale i umění.

Kreativita, odbornost 
a moderní trendy
Beauty Cup dlouhodobě
podporuje rozvoj odborných

dovedností a profesní sebevě−

domí žáků. V porotě usedli

zkušení odborníci z praxe, kte−

ří hodnotili nejen celkový do−

jem, ale také moderní trendy,

preciznost provedení a origi−

nalitu nápadu.

Soutěž není jen o výsled−
cích. Stejně důležitá je atmos−

féra spolupráce, vzájemného

respektu a inspirace. Účastníci

měli možnost sledovat práci

svých vrstevníků, konzultovat

postupy, vyměňovat si zkuše−

nosti a navazovat nová přátel−

ství.

Velký přínos představuje ta−

ké setkávání pedagogů, kteří

sdílejí své zkušenosti z výuky,

diskutují o trendech v oboru a

společně hledají cesty, jak žá−

ky motivovat a rozvíjet jejich

talent.

Podpora profesního
růstu i osobního
 rozvoje
Cílem soutěže je dlouhodo−
bě podporovat nejen odbor−

né dovednosti, ale také osobní

růst každého účastníka. Beau−

ty Cup vytváří prostředí, kde

se mladí lidé učí prezentovat

svou práci, přijímat zpětnou

vazbu, pracovat s kreativitou a

posouvat své hranice. Díky to−

mu se soutěž stala respekto−

vanou platformou, která po−

máhá formovat budoucí profe−

sionály v oborech krásy. 

Ředitelka SOU 
v Domažlicích a Stodě 
Mgr. Zdeňka Buršíková

Magdaléna Řenčová, žákyně 4. ročníku oboru Kosmetické
služby zvítězila v kategorii Facepainting se svojí modelkou
 Kateřinou Poslíkovou.

Kouzelný les ožil v Domažlicích
SOU Domažlice uspořádalo 11. ročník prestižní soutěže Beauty Cup 2026
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AIKIDO Klatovy – japonské
bojové umění, stálý nábor
nových členů ve věku 10–?
let, U Elektrárny 917, tré−
nink Po, Pá: 18–20 hod.,
tel.: 607668443.

DO KAVÁRNY v  Železné
Rudě hledáme šikovné za−
městnance na pozice cuk−
rář/ka , servírka/číšník, ba−
ristka/ista. . Hledáme také
brigádnice/ky na víkendy
či školní prázdniny – ideál−
ní třeba pro studenty nebo
jako přivýdělek na horách.
Hledáme spolehlivé lidi s
chutí učit se novým věcem,
rádi vás zaučíme. Nabízí−
me celoroční práci na ho−
rách, pro ženy možnost
ubytování zdarma. Zavolej−
te nám na mobil
602486490. RR 26093

DO KAVÁRNY v  Železné
Rudě hledáme šikovnou a
samostatnou cukrářku/e s
praxí, rádi vás zaučíme.
Nabízíme celoroční práci
na horách, pro ženy mož−
nost ubytování zdarma. Za−
volejte nám na mobil
602486490. RR 26094

PRONAJMU slunný byt
1+1 v Klatovech v Podhůr−
čí – 7. patro. Byt je po cel−
kové rekonstrukci – kou−
pelna, kuchně. Nájem
8.000 Kč, záloha na služby
2.000 Kč (topení, teplá a
studená voda). Plyn a elek−
třina se převádí na nájem−
ce, vratná kauce 10.000
Kč. Tel.: 705008125. RR
26347

DŘEVĚNÉ BRIKETY A PE−
LETY. Teplo pro váš domov
až ke dveřím. Plzeňský kraj
= doprava zdarma. Tel.,
SMS, WhatsApp:
604575136. RR 26065

PRODÁM pásový traktor
DT−75, sběratelský kus,
první typ navazující na le−
gendární DT−54. Jedná se
o dnes již vyhledávaný
sběratelský kousek s histo−
rickou hodnotou, ideální
pro sběratele a milovníky
staré techniky. Plně funkč−
ní, po částečné rekonstruk−
ci – motor přetěsněný, no−
vé vložky, písty a vstřiky,
nové hydraulické čerpadlo
a rozvaděč, zubatá kola,
ruční spojka, nově přeča−
louněná sedadla. Cena do−
hodou. Tel.: 721949723
(volat po 15 h, SMS ne).
RR 26281

VÝSUVNÝ dvoukolový ha−
sičský žebřík ZD−12 +
Malotraktor TZ4K Kloubový
v perfektním stavu, tel.:
721549624. RR 26124

VYPRAZDŇUJEME sklady
na obilí. Prodej pšenice  400
Kč/1 q, oves nahý 500
Kč/q, oves černý pro koně
500 Kč /q. Tel.: 602512222.
RR 26275

BALIČKU kul. balíků Sipma
Z274. Traktor Zetor 16045,
nové zadní pneu 120.000
Kč. Pluh 4radličný obracák
Eberhardt 50.000 Kč, sečka
Becker Isaria 3m 10.000
Kč. Domažlicko, tel.:
739845943. RR 26276

PRODÁM MF70 s  příslu−
šenstvím lišta, rotavátor,
Ton, kára, orební kola, ob−
racák, pluh, cena doho−
dou, tel.: 722405743 (Kla−
tovy). RR 26277

KANALIZAČNÍ POTRUBÍ
PVC−U DN/OD 110/3000,
nové, 14ks, sleva 20%.
Tel.: 732742131. RR
26303

TRAKTOR RS−09 dvouvá−
lec, motor po GO, nové
pneu i přední náprava děla−
ná, výfuky z nerezu, v pěk−
ném stavu, k  tomu 3x žací
lišta, plečka do brambor +
náhradní díly, účel prodeje
– traktor není využit, cena
40.000 Kč. Dále prodám
smyk za traktor + 5ks
bran, cena 2.500 Kč a trak−
tor Zetor 8011 s SPZ v do−
brém stavu, cena dohodou.
Tel.: 776560074. RR
26322

Přijmu zdravotní 
sestru do KH Derma −

Clinic. Tel. 733656749.
E−mail: 

info@khdermaclinic.cz
RR 26329

PRODÁM kompletní
kuličský  funkční brus
na sklo, na výrobu
broušeného skla, vázy,
mísy, karafy, včetně 50
brusných kotoučů, ce−
na 5000 Kč, Klatovy
tel. 602441949.

PRODÁM PLASTOVÉ
SUDY 220 l, cena 350
Kč, tel. 604589329. RR
26170

PRODÁM dřevodesky
113 x 80 x 0,7 cm, krás−
né, čisté, nové, leštěné.
Cena jen 30 Kč za kus.
Tel. 604589329. RR
26173

PRODÁM IBC nádrže
1.000 L na pozink. ne−
bo plastové paletě, čis−
té. Cena od 1.500 Kč.
Tel. 604589329. RR
26171

PRODÁM použitou ná−
drž 1000 litrů. Pěkný
stav. Ceny dle stavu a
provedení od 1.700 Kč.
Na paletě dřevěné, ko−
vové nebo plastové. K
odběru po telefonické
domluvě v Klatovech.
Tel.:  722660668. RR
26048

PRODÁM PLASTOVÉ
nádrže na 1000 L. Ná−
drže jsou černé na ko−
vové paletě.  Výhodou
těchto nádrží je, že vo−
da v nich nekvete a pa−
leta časem nezetlí.
Možný odběr v obci
 Javor u Klenové. Po
domluvě případně
možnost dovozu. Tel.
773925513.  RR 26119

ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE − ŘÁDKOVÁ INZERCE
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STARÝ MYCÁK, kredenc,
dřevěný ponk + svěrák,
rudlík,  decimálku, velký sud
na zelí, pletené košíky, velké
pytle na brambory, šedý
eternit nepoužitý, šablony
40x40, ruční kamenické ná−
řadí, šlapací šicí stroj Lada,
hodiny kukačky. Tel.:
606567964. RR 26319

KRÁLÍKÁRNU – 6 boxů,
ruční dvoukolovou káru, na−
víječ na hadici Gardena, de−
cimálku se závažími, prádel−
ní hrnce, kadečku na zelí ka−
meninovou 0,5m výška,
0,35m průměr, krouhač na
zelí (struhadlo), krouhač na
zeleninu kuchyňský, skleně−
né demižony (i v opletu), hli−
něné nádoby (amfory), kvě−
tináče a truhlíky, šicí stroj
Veritas kufříkový, psací stro−
je mechanické. Na vybavení
dílny prodám skříňky, velké
množství různého nářadí,
ponk se svěrákem a plecho−
vou skříňkou. Dále prodám
čerpadlo na čerpání vody ze
studny (umístěné na víko
studny) +sací hadice a za−
hradní lavičku. Ještě prodám
jízdní kolo Favorit. Možno
jednotlivě. Nabídky prosím
do redakce. RR 26328

2 KS ZÁCLONOVÉ TYČE
(černé kovové) dlouhé 180
a 280 cm. Dále 2 vlněné
melírované (bílo−hnědé)
běhouny  (šířka 90 a délka
170 cm) z  bývalé Krásné
jizby. Telefon: 723034653. 

VYKOUPÍME za velice
slušné ceny do vojenského
muzea okupace a osvobo−
zení západních Čech vojen−
skou techniku (i části), mo−
tocykly, automobily, helmy,
dalekohledy, notek, kordí−
ky, bajonety, tesáky, unifor−
my (i části), voj. boty, vysí−
lačky, vyznamenání, opa−
sky, pouzdra na pistole,
plyn. masky, zásobníky, ka−
nystry, ešusy, čutory, lo−
patky, torny, telata, spacá−
ky, šavle apod. Zájem má−
me i o fotografie, doku−
menty a časopisy. Velice
děkujeme za nabídky i pří−
padné dary. Army muzeum
tel.: 731454110.

KOUPÍM starý nábytek, ob−
razy, sklo, porcelán, histo−
rické motocykly atd., sběra−
telské předměty aj. Vykou−

pím i celou pozůstalost. Na−
bízím solidní jednání. Tel.:
608979838. E−mail: an−
tikvs@seznam.cz. RR
26061

KOUPÍM vše s motivem
prodaná nevěsta – hrnky,
džbány, kořenky, kávomlýn−
ky apod. Koupím též starou
tabatěrku, pudřenku, staré
vánoční ozdoby, boží požeh−
nání, figurky do betléma,
loutky a starou bižuterii. Tel.
603872698. RR 26167

KOUPÍM fotoaparáty z ob−
dobí ČSSR (Flexaret,
Mikroma, Stereomikroma i
jiné). Koupím též staré
housle i poškozené, náby−
tek, obrazy, lustry a lampič−
ky, šavle, bajonety, vzdu−
chovky, sošky a
hrnečky,hodinky, odznaky,
medaile, vyznamenání,
mince, pohledy, bižuterii,
vánoční ozdoby a jiné.
Tel.603872698. RR 26184

KOUPÍM staré dětské hrač−
ky, vánoční ozdoby, rádia,
mlýnky, hmoždíře, lustry.
Mopedy, motorky, pionýry,
motopřilby, smalt. nádobí,
panenky, obrazy, porcelán
apod. Tel.: 605080878. RR
26050 

KOUPÍM staré věci z  do−
mácnosti: lívanečníky, lam−
pičky, porcel. sošky, foto−
aparáty, formy na pečení,
mince, vyznamenání, ká−
vomlýnky, obrazy, šperky
apod. Tel.: 605080878. RR
26051 

KOUPÍM staré hrnečky, hrn−
ce - kameninu, váhy, porce−
lán, sklo, obrazy, hračky,
hodiny, hodinky, trojúhel.
plechovky od olejů, moto dí−
ly - Jawa, Moped, pionýr,
reklamní plech. cedule na
zeď. Tel. 732431470. RR
26052

Z POZŮSTALOSTI KOUPÍM
vše staré: porcelán, kamen−
né hrnce, hodiny obrazy, ná−
dobí, váhy, rádia, vojen. věci
z války atd. Tel.737903420.
RR 26053

VYKLÍZÍTE byt, garáž, cha−
lupu? Koupím různé staré
věci – kanystr USA, Wehr−
macht, hasičskou-tesař−
skou sekeru, váhy, kávom−
lýnek, sošky z  porcelánu,
zavírací nože, zapalovače na
benzin, dílenský svěrák, ka−
meninové hrnce- formy na
pečení apod. Tel.:
732431470. RR 26054

KOUPÍM jakoukoliv tahací
harmoniku i v nálezovém
stavu, jsem sběratel a muzi−
kant a dále koupím dvou−
rychlostní babettu na
ryby. Telefon – 728230625.
RR 26224

KOUPÍM větší kovadlinu.
Tel.: 776560074. RR 26321

KOUPÍM staré šlapací kolo
do roku 1950, vzduchovku i
nefunkční, hodinky Prim a ji−
né a náhradní díly na Pioný−
ra. Tel.: 721730982. RR
26333

SBĚRATEL pro připravova−
nou expozici koupí staré
pohlednice, reklamy, plaká−
ty, plechové cedule, vše co
je spojené s kávou a čoko−
ládou, věci ze starých kolo−
niálů nebo hospod a nebo
celý krám či hospodu. Za
nabídky předem děkuji.
Mobil: 602486490. RR
26092

KOUPÍM garáž v Sušici a
okolí nebo skladovací pro−
stor. Tel.:  792420879. RR
26134

TAŽNÉ zařízení na jakýkoli
automobil, prodej – mon−
táž, www.e−
taznezarizeni.cz, tel.:
775104121. RR 26087

PRODÁM Peugeot 208, r.v
2013, obsah 1.2 vti, 60 kw,
1. majitel, klima, servo, cen−
trál na do, 2 klíče, imobili−
ser, po servisní kontrole,
rozvodový řemen super
stav, nová stk a emise Kla−
tovy,  cena: 99.000 Kč, Tel:
723439518. RR 26335

PRODÁM Fabii černá meta−
liza, 11/2014 benzin, 1,2 lt
184 tis. pěkná. Klatovy tel.
602441949.

KOUPÍM jakýkoliv ně−
mecký použitý traktor,
možno i s vadou za
rozumnou cenu. Tel.
604589329. RR 26172

VYKOUPÍM váš za−
hradní traktor i s va−
dou, popř. nabízím jiný
pěkný protiúčtem. Tel.:
604589329. RR 26174

KOUPÍM JAWA BA −
BET TA STELLA 134 M.

Tel. 604589329. 
RR 26169

Máte dům se zahradou, o kterou už se nestačíte postarat?
Nabízíme vám pomoc. Jsme pár kolem 50 let, pracujeme
z domova a hledáme klidné místo, možná i na samotě
nebo okraji vesnice, kde bychom si mohli postavit malý
domeček. Osamělým seniorům můžeme pomoci s náku−
py, vařením, úklidem a péčí při nemoci. Kromě společ−
nosti zaručujeme i spolehlivost. Naše spolupráce bude
právně ošetřena, váš dům vám zůstává s právem doži−
votního bydlení. Nechceme váš dům ani majetek – jen
místo k bydlení a férovou dohodu. Ozvěte se nám, pokud
vás nabídka zaujala: tel.: 731 410 964. RR 26175
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PRODÁM Mazda CX5, r.v.
2014, obsah 2.2 diesel, 209
tkm, 110 kw, 1. majitel, 4 x
el okna, servo, digitální kli−
ma, vyhřívaná sedadla, taž−
né zařízení vyndavací, alu
kola, parkovací kamera +
přední a zadní parkovací
senzory, podsvícené logo,
tonovaná okna, nová stk a
emise, velice pěkný stav,
Klatovy , cena: 199.000 Kč,
telefon: 723439518. RR
26336

PRODÁM Citroen Berlingo ,
r.v. 2010 , 1.6 hdi, 80 kw,
najeto 184 tkm, klimatronik,
abs, alu kola, tažné zařízení,
palubní pc., tempomat,navi−
gace, nová stk a emise, el
okna, dobrý stav, Klatovy,
cena: 125.000 Kč, T:
723439518. RR 26337

PRODÁM Mitsubishi Eclipce
Cross, r.v. 2020, 4x4,  černá
metalíza,  obsah 2.2 diesel,
109 kw, najeto 173 tkm se
servisní knížkou, 1. majitel,
tažné   zařízení vyndavací,
alu kola, servo, digi klima,
vyhřívaná sedadla, palubní
pc, navigace, airbagy, nové
brzdy, hlídání mrtvého úhlu,
Full led světlomety, 4x el ok−
na, 2 klíče, nekuřák, sklápě−
cí zrcátka, tonovaná skla,
auto v krásném stavu, nová
stk a emise, Klatovy, tel:
723439518, cena: 359.000
Kč. RR 26338

PRODÁM Škoda Fabia kom−
bi, r.v. 2009, obsah 1.4 Mpi,
63 kw, černá metalíza, cen−
trál, 2 klíče, servo, abs,
imobiliser, dobrý stav, nová
stk, cena: 99.000 Kč, Klato−
vy, tel: 723439518. RR
26339

PRODÁM Fabii, zelená me−
taliza, 6/2013, benzin1,2 lt,
145 tis. pěkná. Klatovy, tel.
602441949.

ZA ODVOZ přenechám tma−
vou leštěnou obývací  stěnu
ze 60. let. Tel.: 721737179.
RR 26344

HLEDÁTE vážný vztah? Se−
znamka  www.idealpar−
tner.cz seznamuje české
ženy s německými muži –
volejte 720409101.

MUŽ 56, 168cm – rád po−
zná rozumnou, tolerantní že−
nu. Od Klatov. Tel.:
797616652. RR 26273

DE MANN sucht Frau bis
60 Jahre aus Westböhmen
für Wandern, Tanzen, Re−
isen, Urlaub, Radfahren,
Schwimmen, Pferdesport.
Tel.: 0049 01602011274.
RR 26295

MUŽ 66 let hledá ženu, kte−
rá je také sama – zajdem na
kávu, Sušice, KT, HO. Tel.:
607863707. RR 26309

MUŽ 74 žijící na vesnici hle−
dá paní okolo 70 let. Tel.:
739003974. RR 26320

56 LET, hedám kamarádku
na občasnou schůzku, Kla−
tovy a okolí. Mobil:
730505806. RR 26332

ROZVEDENÝ, upřímný muž,
nekuřák, 68/182/86 z vesni−
ce, hledá touto cestou upří−
mnou ženu do 65 let, která
již taky nechce být sama,
má ráda přírodu a ráda se
zasměje. Raději z menšího
místa. Zn.: Klatovsko, Do−
mažlicko. Tel.: 702330634.
RR 26302

OBYČEJNÝ muž 32 let hledá
ženu, která ví, co od života
chce. Sám o sobě si mys−
lím, že jsem to dotáhl dale−
ko. Mám co nabídnout. Jen
vážné nabídky. Zn.: Věrnost.
Tel.: 722755986. RR 26293

POHODOVÝ, štíhlý, svobod−
ný, nekuřák, abstinent, ně−
žný, slušný, po 50, hledá
kamarádku i starší do 70 let
i mladší, která je taky sama
a chybí jí také něžný dotek
bez sexu a popovídání u ká−
vy, dlouhodobé schůzky,
přátelství. Zn.: Dotek něhy!
Děkuji! SMS – 722512502
– Klatovy a okolí. Piš kdyko−
liv, děkuji. RR 26306

60/180 HLEDÁ ženu poho−
dářku do 65 let, tel.
607467062, mám rád zvířa−
ta, plavání, saunu, přírodu a
vše krásné. Pa pá, Martin.
RR 26334

STARŠÍ obyčejný pěta−
sedmdesátník by se rád se−
známil s  férovou ženou při−
bližného věku, tel.:
606134976. RR 26341

HLEDÁM příjemnou a upří−
mnou ženu kolem 80 let.
Odpovědi do redakce. RR
26342

64, HLEDÁME dědečka,
který by nás měl rád, který
by s  námi sdílel vše. Může
být i z vesnice. Zn.: Vzájem−
né porozumění. Tel.:
722778014. RR 26291

PRONAJMU: A, HAKI leše−
ní 7 kostek/polí=60m2,
postavíte v jednom muži

během několika min. Mož−
no kombinovat s trubko−
vým lešením. Pracovní vý−
ška 1. kostky je 3m. Odve−
zete na kárce. 2500Kč/1
měsíc/60m2. Vratná kau−
ce: 5000Kč. B, Pronajmu
trubkové lešení: trubky, po−
dlážky, spony atd. až
300m2. Cena 2500kč /
100m2 / 1měsíc. Vratná
kauce 5000kč /

100m2. Půjčím i dlouhodo−
bě. Dále koupím trubky
4m, 6m a doutníky, a kou−
pím HAKI lešení i po čás−
tech. Tel: 720686209. RR
25657

CHCETE POSTAVIT PLOT?
Nabízíme kompletní reali−
zaci oplocení. Přijedeme –
zaměříme – naceníme –
zajistíme materiál – posta−
víme. Poté si můžete v kli−
du užívat bezpečí vašeho
domova. Volejte:
733710319, pište: bez−

dek@plotana.cz, navštiv−
te: www.plotana.cz.

PROVÁDÍM veškeré zed−
nické práce  od A do Z v Pl−
zeňském kraji.  Tel.:
732194529. RR 26070

PŘEVEDU záznamy z video−
kazet na Flešku nebo DVD,
levně. Tel. 777554484. RR
26342

NABÍZÍM stříhání ži−
vých plotů, stříhání
stromů a sekání trávy,
údržba zahrady. Tel.:
721623521. RR 26002

ZEDNICKÁ PARTA pro−
vádí rekonstrukce,
strojní omítání, stavby
komínů, revize, obkla−
dy, dlažby, jádra, terén−
ní úpravy, demoliční a
bourací práce, stavba
plotů veškerých druhů
a veškeré zednické
práce, tel.:
723136228. RR 26085

NABÍZÍM stříhání ži−
vých plotů, prořezávání
ovocných stromů, se−
kání trávy a údržbu za−
hrad. Tel.: 606943086.
RR 26176

PROVÁDÍM zednické
práce – omítky, malíř−
ské práce, rekonstruk−
ce bytového jádra, ob−
klady, dlažby, bourací
práce a další práce dle
domluvy. Plzeňsko,
Klatovsko, Domažlicko,
Sušicko a okolí.
Rozumné ceny. Tel.:
721757399. RR 26004

V OBCHODNÍ BANCE
(nám. Míru, KT) vás
zve na výstavu olejo−
maleb amat. malířka
Liba Bártková od 1.5.
do 31.5. 2026 a přeje
všem hezké jarní májo−
vé dny. RR 26310

ÚDRŽBA ZAHRAD,
ČIŠTĚNÍ ZÁMKOVÉ

DLAŽBY,
PALIVOVÉ DŘEVO,

STŘIH ŽIVÝCH PLOTŮ, 
RIZIKOVÉ KÁCENÍ, 
PLOŠNÉ VÝŘEZY, 

ŠTĚPKOVÁNÍ,
SÁZENÍ STROMŮ
tel.: 728 70 90 70

www.kacim.cz 
RR 26198

SBĚRATEL koupí staré
motocykly ČZ, JAWA,
OGAR, skútr ČZ, mo−
ped STADION i jiné
značky, kompletní i
nekompletní, torza, rá−
my, motory, blatníky,
staré technické průka−
zy a jinou technickou
dokumentaci aj. Sbí−
rám také staré ple−
chovky od auto moto
oleje. Přijedu a zapla−
tím na místě. Nabíd−
něte, určitě se domlu−
víme. Telefon:
603237242, e−mail:
flemet@seznam.cz.
RR 26022

Provedu Tě rájem slastí a rozkoší.
Máš své touhy a sny? Mohu Ti je splnit, rád se ke mně
budeš vracet. Zavolej během dne a domluvíme si schůz−
ku u mě. Alespoň den dva předem, sms a mms prosím
ne. Nejen příjemná – ta na fotečce – se na Tebe těší.

Tel.: 604 737 781

Tel. 604 737 781
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Kdo byl milován, nebude nikdy zapomenut.

Dne 15. 5. 2026 vzpo−

meneme nedožité  100.

výročí narození 

pana Vladimíra 
Koudelky 
z Nýrska. 

Syn Karel s rodinou. 
RR 26279

VZPOMÍNÁMEVZPOMÍNÁME

Osud je občas krutý, nevrátí, co jednou vzal.
Zůstanou jen vzpomínky a v srdci velký žal.
Dne 27. května 2026
uplyne 1. smutný rok,

kdy nás opustil pan

Jozef Kompan
z Holýšova.

Nikdy nezapomene a
stále vzpomíná man−
želka.            RR 26238

Dne 2. května 2026
uplynulo 10 let ode

dne, kdy nás navždy

opustil pan 

František Havlík
ze Štipoklas. 

S láskou vzpomíná
manželka, dcery, ses−
tra a ostatní příbuzní.

Všem, kteří si vzpomenou s námi, děkujeme.                                     
RR 26230

V. N. …bylo to překrásné a bylo toho dost.
Mlč, umíráčku, mlč, ten smutek já už znám…

Dne 4. května 2026
uplynul 1 rok, kdy nás

opustil pan

Václav Rychlý.
S láskou si připomíná−
me krásné chvíle
spolu prožité, ale
stesk, bolest a velký
smutek v našich srd−
cích zůstávají. Stále

vzpomínáme a děkujeme všem přátelům a
známým, kteří vzpomenou s námi. Manžel−
ka a dcery s rodinami. RR 26233  

Jak tiše žila, tak tiše odešla, skromná ve
svém životě, velká ve své lásce a dobrotě…
Dne 5. května 2026
by se dožila 88 let na−

še drahá maminka a

babička, 

paní Magdaléna 
Petrmichlová 

z Lub u Klatov.
Stále vzpomínají 

a nikdy nezapomenou
děti s rodinami.                 RR 26245

Kdo Tě znal, vzpome−
ne, kdo Tě měl rád, ni−
kdy nezapomene.
Dne 6. května 2026
uplynul 4. smutný rok

od chvíle, kdy nás

opustil pan

Marek Přerost 
ze Zavlekova.

S láskou a úctou stále vzpomíná otec. 
RR 26270

Hvězdy už nesvítí, slunce Ti nehřeje, už se
k nám nevrátíš, už není naděje. Smutný je
domov, a prázdno v něm, chybíš nám, chy−
bíš nám všem.
Stále vzpomínáme na

našeho milého tatín−

ka, pana

Karla Životského
ze Špičáku.

24. května 2026 uply−

ne 55 let, co nás na−

vždy opustil.

Stále jsi v našich srdcích. Nikdy nezapome−
nou děti s rodinami a vnoučaty. RR 26331

Nad běšinským hřbitovem tiše vánek věje,
vám věčnou píseň k vašemu spánku pěje.
Vy však tiše spíte, domů se nám už nikdy
nevrátíte. Na hrob za vámi všichni chodíme,
modlitbou, vzpomín−
kou na vás myslíme.
Naši drazí rodiče by

se tento rok dožili

100 let. Tatínek, pan 

Gustav Presl,
se narodil 5. 5. 1926

a maminka, paní

Marie Preslová,
7. 12. 1926.

Za vzpomínku děkuje−
me, dcera s rodinou a
syn. RR 26327

Kdo žije v našich 
srdcích, žije navždy 

v našich vzpomínkách. 
Dne 2. 5. 2026 uply−

nulo 22 smutných let,

kdy nás navždy opus−

til milovaný manžel,

tatínek a dědeček,

pan 

Stanislav Soběhart z Nové Plánice.
19. 5. 2026 by oslavil 80 let

S láskou stále vzpomíná manželka, dcera
a syn s rodinami, sestra s rodinou a ostatní
příbuzní. RR 26343

Dopracovaly pilné ru−
ce, utichlo navždy
předobré srdce. Oči−
ma drahýma se již ne−
podíváš, teď klidným
spánkem odpočíváš. 
Dne 12. 5. 2026 uply−

ne 22 let, kdy nás ná−

hle opustil náš milo−

vaný tatínek, dědeček a pradědeček, pan 

Václav Čáp z Vrhavče. 
Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi.
Syn Jaroslav a dcera Zdeňka s rodinami. 

RR 25349

Byla jsi plná života,
Tvá mysl plná snění,
nikdo z nás se nena−
dál, jak rychle se vše
změní. Utichly kroky
i Tvůj hlas, ale Tvůj
obraz zůstává v nás.
Dne 16. 5. 2026 uply−

nou dva roky, co nás

opustila paní

Eva Cardová ze Kdyně.
Stále vzpomínají manžel Ruda, děti Natálka
a Tomáš, otec Karel, bratr Josef s rodinou,
tchyně Zdeňka. RR 26313

Hvězdy už nesvítí, slun−
ce Ti nehřeje, už se
k nám nevrátíš, už není
naděje. Smutný je do−
mov a prázdno v něm,
chybíš nám, tatínku,
chybíš nám všem.
Dne 9. 5. 2026 uply−

ne 4. smutný rok ode

dne, kdy nás navždy

opustil milovaný manžel, tatínek, dědeček,

bratr a také velký chovatel, pan 

Antonín Lorenc z Hadravy.
S bolestí v srdcích na něj s láskou a úctou
vzpomínají manželka a děti s rodinou.Všem
děkujeme za tichou vzpomínku.    RR 26290
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Slzy nevrátí, co osud
vzal. V srdci pro nás

však žijete dál.

14. 5. 2026 uplyne 20

let od úmrtí pana

Josefa Duchka 
ze Kbela

a 18. 1. 2026 uplynu−

lo 5 let, co nás opusti−

la paní

Marie Duchková
ze Kbela.

S láskou a úctou
vzpomíná dcera a syn
s rodinami. RR 26271

Je smutno bez Tebe
žít, nemá kdo poradit,
pohladit…
Dne 3. 5. 2026 uplynul

čtvrtý smutný rok, kdy

nás navždy opustila

naše drahá maminka,

babička, prababička a

praprababička

Zdeňka Vitásková ze Zavlekova.
S láskou v srdci vzpomínají syn Jaroslav a
vnoučata s rodinami. RR 26272

Nevíte, kdo je pro nás
důležitý, dokud ho sku−
tečně neztratíte.
Dne 6. 4. 2026 uplynu−

ly 2 roky, kdy nás na−

vždy opustila manžel−

ka, matka, babička a

prababička, paní

Petra Altmanová
z Tupad.

S láskou a bolestí v srdci vzpomíná manžel,
syn a dcera s rodinou. RR 26299

Smutný je domov, prázdno je v něm, chybíš
nám, maminko, všem.
Vzpomínáme na naši

maminku a babičku,

paní Blanku 
Rubášovou 

roz. Životskou.
24. 5. 2026 uplyne

první smutný rok, co

nás navždy opustila.

Zůstaneš v našich srdcích, nikdy nezapo−
menou děti Radek s rodinou a Jaroušek. 

RR 26346

Tak, jak z tvých očí zářila láska a dobrota, 
tak nám budeš, maminko, chybět do konce
 života.
Dne 21. 5. 2026
uběhne 12. smutný

rok, co nás navždy

opustila dcera, ma−

minka, sestra a ba−

bička, paní 

Hana Roubová
roz. Fantová.

S láskou stále vzpomí−
nají maminka, dcery Zuzka a Lenka s rodi−
nou, syn Péťa s rodinou, sestra Eva s rodi−
nou a všichni, kdo jí měli rádi. RR 26317

Bolest neutichá, ztráta je zničující…
Dne 21. května 2026
uplyne první smutný

rok ode dne, kdy nás

navždy opustila drahá

a milovaná maminka a

babička, paní 

Terezia Šlehoferová
ze Zavlekova.

S láskou a úctou vzpo−
mínají syn Vratislav, dcery Šárka a Terezie,
vnučka Sára a ostatní příbuzní. Všem, kteří
si vzpomenou s námi, děkujeme. RR 26318

„Odešla, ale v našich srdcích žije dál.“
S bolestí v srdcích

vám oznamujeme, že

nás navždy opustila

naše drahá maminka,

teta, tchyně, babička

a prababička, paní 

Anna Malátová
z Vrhavče.

Zemřela po těžké,

krátké nemoci v pondělí 7. dubna 2026
ve věku nedožitých 92 let. 

Kdo jste ji znali, vzpomínejte spolu s námi. 
S láskou vzpomínají dcera Dáša s rodinou. 
Děkujeme všem za projevenou vzpomínku. 

RR 26325

Dne 24. května 2026 uplyne dvacátý rok,

co nás navždy opustil pan

Antonín Hartl 
z Petrovic 

nad Úhlavou.
S láskou vzpomínají
manželka, bratr, syn
a dcera s rodinami a
ostatní příbuzní. 

RR 26330

Odešla na věky, zbyla jen vzpomínka.
S bolestí v srdcích
12. dubna 2026
vzpomeneme čtvrté−

ho smutného výročí,

co nás navždy opusti−

la paní  

Libuše 
Weningerová 

ze Kdyně.
S láskou a úctou vzpomíná manžel Václav,
dcery Soňa a Blanka s rodinami a sestra
Marie z Čáslavi. RR 26323

Nikdo nám neřekne, nikdo nám nepoví, čím
byla maminka každému z nás. Nikdo ji
nevrátí, nikdo ji nevzbudí, nikdy již nezazní

nám její hlas.
Dne 1. května 2026
by oslavila své 65.

narozeniny paní 

Anna Kohoutová
roz. Hulínová

z Plánice.
S láskou stále vzpomí−
nají manžel, dcery, syn,

maminka, vnoučata a ostatní příbuzní. Kdo
jste ji znali, vzpomeňte s námi. RR 26326

V srdcích žal a v očích slzy. 
Tvá ztráta tolik bolí, že ani čas ji nezahojí.

Dne 14. 5. 2025 uply−

ne 2. smutný rok od

chvíle, kdy nás na−

vždy opustil

Michal Daniš
z Týnce.

Vzpomínají dcera Va−
lentýna, rodiče, bratr
Petr s rodinou a ses−

tra Darina. Všem děkujeme za tichou vzpo−
mínku. Rodina Danišova. RR 26283

Tys odešel a ještě jed−
nou dík, dík za lásku,
jaká byla, dík za život,
jaký byl.
7. května 2026 uply−

ne 5. smutný rok od

chvíle, kdy nás ve vě−

ku 83 let opustil milo−

vaný manžel, tatínek

a dědeček, pan

Pavel Šlechta z Klatov.
S láskou vzpomínají manželka Miloslava
a dcera Radka s rodinou. RR 26280
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Můj drahý Honzíku, díky za to, že jsi byl, díky,
že jsi s námi žil. Osud nám nepřál dále spolu
být, jeden druhého vedle sebe mít. Užívat si

stáří spolu, zůstalo jen
plno bolu.
Dne 2. května 2026
uplynul první velmi

smutný rok od úmrtí

mého manžela

Jana 
Aschenbrennera.

S láskou stále vzpomí−
ná manželka Alena a vnuk Tomáš. Všem, kteří
vzpomenou s námi, děkujeme. RR 26210

Dne 22. 4. 2026 uplynulo 10 let, kdy nás

opustil pan

Václav Holub z Nového Čestína.
Vzpomínají syn Luboš s manželkou, dcera
Hana a sestra Anna s rodinou. RR 26284

Dne 17. února 2026
uplynulo 20 let od

úmrtí pana 

Karla Maláta 
z Běšin 

a 20. dubna 2026 by

se dožil 100 let. 

S láskou stále vzpomí−
nají synové a dcera
s rodinami. RR 26286

Dne 6. dubna 2026
uplynul první velmi

smutný rok ode dne,

kdy nás navždy opus−

tila paní 

Marie Rendlová
roz. Hynčíková
z Dobřemilic. 

S láskou a úctou vzpo−
míná manžel, dcera
a synové s rodinami.
Všem, kdo jste ji znali
a měli rádi, děkujeme
za  tichou vzpomínku. 

RR 26288 

Za všechnu lásku a
péči Tvou – co vdě−
kem dnes Ti můžem
dát? Hrst krásných
květů na pozdrav a
pak – jen vzpomínat.
Dne 21. dubna 2026
uplynul smutný 13.

rok od chvíle, kdy bez

slůvka rozloučení od nás odešla manželka,

starostlivá maminka a babička, paní

Mgr. Maruška Baierlová, 
rozená Nováková z Bystrého, malá

paní učitelka s velkým srdcem.
S láskou a úctou stále vzpomínají manžel a
dcery s rodinami. Děkujeme všem, kteří si
vzpomenou s námi.                       RR 26289

Dne 17. 5. 2026 uply−

ne 10 smutných let

od chvíle, kdy nás na−

vždy opustil pan 

Antonín Čech
z Malé Vísky. 

S úctou a láskou
vzpomínají manželka,
dcery s rodinami,
vnoučata, pravnoučata a ostatní příbuzní. 

RR 26297

V srdcích žal a v očích slzy. Tvá ztráta tolik
bolí, že ani čas ji nezahojí.

Dne 6. 5. 2026 uply−

nul 4. velmi smutný

rok ode dne, kdy nás

navždy opustil můj

milovaný syn

Marek Přerost 
ze Zavlekova.
S láskou vzpomíná

maminka. Za tichou
vzpomínku děkuji. RR 26294

14. května 2026 uply−

ne 20 let, kdy nás

opustil pan

Bohumil Křivánek
z Klatov.

26. května by se dožil

osmdesáti let.

Vzpomíná rodina. 
RR 26308

Jak tiše žila, tak tiše
odešla. Skromná ve
svém životě, tichá ve
svých bolestech.
Dne 15. 5. 2026 uply−

ne 9 roků, kdy nás

opustila paní

Anna Rynešová
ze Kdyně.

S láskou vzpomíná manžel Karel, syn Josef
s rodinou a zeť Ruda s dětmi. RR 26312

S úctou a láskou vzpomínáme na pana 

Miloslava Šlampu, 
který odešel 13. 3. 2013 a paní 

Emilii Šlampovou, 
která nás navždy opustila 29. 4. 2023.

Zůstanete navždy v našich srdcích. Dcera
Romana a vnuk Jášík. RR 26316

Kdo žije ve vzpomín−
kách, neumírá.

Dne 12. května 2026
uplyne 11. smutný rok

od chvíle, kdy nás na−

vždy opustil pan

Karel Blažek 
z Plánice.

Vzpomínají syn Karel a
dcera Marcela s rodinou. RR 26113

Dne 9. 5. 2026 by

oslavil 80. narozeniny

pan

Jiří Burián 
ze Kdyně

a 1. 3. 2026 uplynulo

18 smutných let od

chvíle, kdy nás na−

vždy opustil.

RR 26278 Stále vzpomíná rodina.

Dne 3. května 2026
uplynul druhý smutný

rok, kdy nás opustil

pan 

Dušan Mertl 
DJ Blábol z Mladic. 
Stále vzpomíná přítel−
kyně a kamarádi.

RR 26307
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Kdo žije v našich srd−
cích, žije navždy v na−
šich vzpomínkách. 
Dne 22. května 2026
uplyne 7. rok od chví−

le, kdy nás opustil

Václav Koller 
z Klatov.

S láskou vzpomínají
dcery Jitka a Růža s rodinami.       RR 26282

Dopracovaly pilné ru−
ce, utichlo navždy
předobré srdce. Oči−
ma drahýma se již ne−
podíváš, teď klidným
spánkem odpočíváš.
Dne 5. května 2026
uplynul první smutný

rok, kdy nás opustil 

pan Blažej Černík ze Zavlekova.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte si s námi.
 Manželka a syn s rodinou. RR 26292

Léta plynou jak tiché řeky proud, 
vzpomínky nedají zapomenout.

Dne 10. května 2026
uplyne 7. rok, kdy nás

navždy opustila paní 

Františka 
Hosnedlová
z Kunkovic.

S láskou v srdci vzpo−
mínají děti s rodinami.

RR 26287

Čas běží, vzpomínky však zůstávají.
Dne 9. května 2026
uplyne 4. smutný rok

od chvíle, co nás na−

vždy opustil náš milo−

vaný manžel, tatínek,

dědeček a praděde−

ček, pan 

Václav Vavřička 
ze Žďáru.

S láskou vzpomíná manželka Miloslava a
dcery Vendula, Hana a Jindřiška s rodinami.

RR 26298

Těžké je nevzpome−
nout, když v očích  slzy
stojí, těžké je nevzpo−
menout, když srdce
stále bolí.
Dne 8. května 2026
uplyne devátý smutný

rok od chvíle, kdy nás

navždy opustil můj mi−

lovaný manžel, tatí−

nek, dědeček a pradědeček, pan

František Špindler z Bezděkova.
S láskou a úctou vzpomínají manželka
Zdeňka, dcera Zdeňka a syn František 
s rodinami.                                     RR 26296

Kdo žije v našich srd−
cích, žije navždy v na−
šich vzpomínkách.
Dne 15.  května 2026
uplyne 1. smutný rok,

kdy nás navždy opus−

til  pan 

Jan Hrubý  
z Vřeskovic.

S láskou vzpomínají děti Marie a Jan s rodi−
nami a ostatní příbuzní. RR 26305

Odešel na věky, zůsta−
lo mnoho vzpomínek,
byl to ten nejdražší,
byl to náš tatínek.
18. května 2026 uply−

ne 7. rok plný bolesti

a smutku, kdy nás na−

vždy opustil náš dra−

hý milovaný manžel,

tatínek, dědeček, bratr, švagr a tchán pan

Josef Tíkal z Lub, 
rodák z Třebýcinky.

S úctou, láskou a vděčností na milovaného
tatínka vzpomíná rodina.               RR 26304

Na kousky srdce teď
rozpadlé mám, ztratil se anděl můj strážný.
Dne 22. 5. 2026 by oslavila 80 let paní 

Hana Lajpoldová rozená Čížková
z Lub u Klatov. 

S láskou a bolestí v srdci vzpomínají děti
Romana, Ivana,  Radek a Mirek s rodinami. 

RR 26314

Dne 9. 5. 2026 uplyne

čtvrtý velmi smutný rok

od úmrtí naší milované

manželky, maminky a

babičky, paní 

Jiřiny Potužákové 
z Hrádku.

Stále vzpomíná manžel
Josef, dcera Markéta s
manželem, syn Josef s přítelkyní, vnoučata
Kája, Tomášek, Pepíček a Mareček. 

RR 26315

Čas rychle ubíhá, ale
bolest v našich srd−
cích je stále stejně
hluboká … 
Dne 30. května 2026
uplyne čtvrtý smutný

rok ode dne, kdy od

nás navždy odešel

pan 

Antonín Plánička z Plánice. 
S láskou a vděčností stále vzpomíná man−
želka, dcery s rodinami a ostatní příbuzní. 

RR 26209

Očím jste se ztratili –
ale v srdcích zůstane−
te navždy.
Dne 11. dubna 2026
uplynulo 10 let od

chvíle, kdy nás na−

vždy opustila paní

Anna Lorencová
z Mochtína.

Dne 19. února 2026
uplynuly dva roky, co

nás navždy opustil

pan 

Josef Lorenc
z Mochtína.

S láskou stále vzpo−
mínají syn a dcera
s rodinou. RR 26274

Odchod vždycky bolí
nás, co zůstáváme.
Odešel v bolesti, my
klid mu dopřáváme.
S tichounkou vzpomín−
kou budeme tu vždyc−
ky, jako on v našich
srdcích.
Dne 14. května 2026

uplyne deset let ode dne, kdy nás navždy

opustil pan 

Vladislav Prexl z Poběžovic. 
S láskou vzpomíná man želka a synové 
s rodinami. RR 26324




